



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-7/25
від 7 січня 2025 року

**Прем'єр-міністру України
Денису ШМИГАЛЮ**

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Направляємо на Ваш розгляд звернення та пропозиції Секції Асоціації міст України з розвитку деокупованих та тимчасово окупованих громад ухвалені на засіданні 20 грудня 2024 року щодо необхідності внесення змін до наказів Міністерства освіти і науки України в частині організації здобуття учнями які перебувають за кордоном та на тимчасово окупованих територіях загальної середньої освіти за дистанційною та індивідуальною формами.

Додатки на 12 аркушах.

З повагою,

Виконавчий директор

Олександр СЛОБОЖАН

Михайло Гончар,
(044) 486 30 82, (095) 007 29 25
m.honchar@auc.org.ua

ЗВЕРНЕННЯ

Секції Асоціації міст України з розвитку деокупованих та тимчасово окупованих громад

З початком повномасштабного російського вторгнення вся Україна об'єдналась заради нашої Перемоги та наступного відновлення держави.

Основою майбутнього є люди.

Люди, які зараз в Україні, та ті, які повернуться в Україну.

Однією з умов поновлення людей в Україні є освіта, можливість дітей продовжувати навчання в рідній державі, максимальне збереження зв'язків з освітнім процесом вже зараз.

Саме тому представники територіальних громад, закладів освіти, громадського сектору та органів державної влади доклали цього року максимум зусиль для скасування наказу Міністерства освіти і науки України від 13.06.2024 № 850 «Про затвердження Порядку та умов здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні».

Разом з нами тоді боролась за майбутнє в нашій державі людей з тимчасово окупованих територій Віце-прем'єр-міністр України Ірина Верещук, про що ми розповідаємо усім представникам місцевого самоврядування.

Було ухвалено тимчасове рішення – наказ Міністерства освіти і науки України від 07.08.2024 № 1112 «Про затвердження Порядку та умов здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні», для наступного його доопрацювання до завершення поточного навчального року.

Перше навчальне півріччя закінчується, необхідно підготувати та узгодити з суспільством наступні умови здобуття загальної середньої освіти учнями, які перебувають за кордоном, на прифронтових й тимчасово окупованих територіях

Учасники засідання Секції Асоціації міст України з розвитку деокупованих і тимчасово окупованих громад, яке відбулося 20 грудня 2024 року, схвалили пропозиції органів місцевого самоврядування щодо внесення змін до Порядку та умов здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.08.2024 № 1112, наказу Міністерства освіти і науки України від 09.09.2024 № 1276 «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України» та Положення про індивідуальну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затверджене наказом Міністерства освіти і

науки України від 12.01.2016 № 8 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10.02.2021 № 160), що забезпечать збереження зв'язків мешканців тимчасово окупованих та у зоні активних бойових дій громад з Україною, незалежно від поточного місця їх перебування.

Просимо підтримати необхідні зміни, що надаються в додатку у формі порівняльної таблиці.

Додаток: порівняльна таблиця з пропозиціями Асоціації міст України щодо внесення змін до наказів Міністерства освіти і науки України в частині організації здобуття загальної середньої освіти за дистанційною та індивідуальною формами на 10 аркушах.

Ухвалено на засіданні Секції Асоціації міст
України з розвитку деокупованих та тимчасово
окупованих громад 20 грудня 2024 року